

Πολιτική Cookies

Η «PHARMAQUA ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ» τοποθετεί μικρά αρχεία δεδομένων στον υπολογιστή σας, τα λεγόμενα «cookies» για να εξασφαλίσει τη σωστή λειτουργία του ιστότοπου. Οι περισσότεροι μεγάλοι ιστότοποι κάνουν το ίδιο.

Τι είναι τα cookies;

Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου τα οποία ένας ιστότοπος αποθηκεύει στον υπολογιστή σας ή στην κινητή σας συσκευή όταν επισκέπτεστε αυτόν τον ιστότοπο. Με τον τρόπο αυτό, ο ιστότοπος θυμάται τις ενέργειές σας και τις προτιμήσεις σας (όπως κωδικός σύνδεσης, γλώσσα, μέγεθος γραμματοσειράς και άλλες προτιμήσεις απεικόνισης) για ένα χρονικό διάστημα, κι έτσι δεν χρειάζεται να εισάγετε τις προτιμήσεις αυτές κάθε φορά που επισκέπτεστε τον ιστότοπο ή φυλλομετρείτε τις σελίδες του. Τα cookies δεν μπορούν να εκτελέσουν προγράμματα ή να μεταδώσουν ιούς στον υπολογιστή σας.

Η επεξεργασία των δεδομένων γίνεται με τη βοήθεια ηλεκτρονικών οργάνων ή, σε κάθε περίπτωση, αυτοματοποιημένων, υπολογιστικών ή τηλεματικών οργάνων, με λογικές λειτουργίας που σχετίζονται αποκλειστικά με τους σκοπούς που εκφράζονται στην Πολιτική Απορρήτου της ιστοσελίδας και, σε κάθε περίπτωση, με τρόπο ώστε να εξασφαλίζεται η ασφάλεια και η εμπιστευτικότητα των δεδομένων.

Ποια cookies χρησιμοποιούμε;

Ο ιστότοπος www.pharmaqua.gr χρησιμοποιεί cookie το οποίο μας επιτρέπει να προβάλλουμε την ιστοσελίδα μας στην επιθυμητή γλώσσα για τον χρήστη. Ειδικότερα, το cookie που χρησιμοποιεί ο ιστότοπός μας ανήκει στην ακόλουθη κατηγορία:

1. Λειτουργικά Cookies, τα οποία είναι απαραίτητα για την ορθή λειτουργία της ιστοσελίδας μας. Σας επιτρέπουν να πλοηγηίστε στην ιστοσελίδα μας και να απολαμβάνετε τις λειτουργίες της. Για το λόγο αυτό, η αποεπιλογή τους δεν είναι εφικτή.

Πάροχοι cookies και περίοδος διατήρησης ανά είδος

Τα αρχεία cookies, αναλόγως τον πάροχο που τα τοποθετεί, διακρίνονται σε first party cookies, εφόσον τοποθετούνται από τον ίδιο το διαχειριστή της ιστοσελίδας, και third party cookies, εφόσον τοποθετούνται από τρίτους παρόχους. Στον πίνακα που ακολουθεί, μπορείτε να βρείτε αναλυτικά τον πάροχο, τους τυχόν αποδέκτες καθώς και την περίοδο

διατήρησης για καθένα cookie που είναι εγκατεστημένο στην ιστοσελίδα www.pharmaqua.gr.

Όνομασία Cookie	Πάροχος Cookie (η ιστοσελίδα της εταιρείας μας ή τρίτος πάροχος)	Αποδέκτης (τρίτα μέρη που αποστέλλονται τα υπό συλλογή δεδομένα)	Περίοδος διατήρησης (session ή συγκεκριμένη χρονική περίοδος)
_icl_current_language	Ιστοσελίδα (first party)	N/A	24 ώρες

Πώς να ελέγχετε τα cookies

Μπορείτε να ελέγχετε και/ή να διαγράψετε τα cookies ανάλογα με τις επιθυμίες σας. Λεπτομέρειες θα βρείτε εδώ: aboutcookies.org. Μπορείτε να διαγράψετε όλα τα cookies που βρίσκονται ήδη στον υπολογιστή σας, όπως και να ρυθμίσετε τους περισσότερους φυλλομετρητές κατά τρόπο που να μην επιτρέπουν την εγκατάσταση cookies. Ωστόσο, στην υποθετική περίπτωση κατά την οποία απενεργοποιούνται όλα ή μερικά από τα cookies, ενδέχεται να μην είναι δυνατή η πρόσβαση στον ιστότοπο ή σε ορισμένες υπηρεσίες ή συγκεκριμένες λειτουργίες να μην είναι διαθέσιμες ή να μην λειτουργούν σωστά ή/και ο χρήστης να αναγκαστεί να αλλάξει ή να εισαγάγει μη αυτόματα κάποιες πληροφορίες ή προτιμήσεις κάθε φορά που επισκέπτεται τον ιστότοπο.